

# 本科院校明年起将增134个专业

## 我省19所院校38个专业未获批准 医学经济类限制招生规模

星报讯(记者 桑红青) 记者日前从省教育厅获悉,我省今年普通本科专业审核工作已经结束,从明年起将新增134个专业,另有38个申报专业没有批准。省教育厅相关人士透露,医学类专业、目录外专业和教育部从严控制的金融学、财政学等需报教育部审批,其他专业报教育部

备案。据介绍,我省今年普通本科专业审核工作日前结束,省教育厅拟同意新设置134个专业,这其中包括会展艺术与技术、电气绝缘与电缆、物联网技术等新兴专业;另外,安徽师范大学申办制药工程、翻译,安徽理工大学申办法学专业均没有被批准,共有19

所院校申报的38个专业没有被批准。新增和未批准专业可登陆安徽高教网查询。省教育厅相关负责人表示,医学类专业、目录外专业和教育部从严控制的金融学、财政学、法学、治安学、工商管理、会计学、旅游管理专业需报教育部审批,其他专业报教育部备案。

### 法企入股天大石油管材 1亿美元认购19.5%股份

星报讯(黄军志 记者 樊立慧) 皖企国际化又有新进展,9月16日上午,安徽天大石油管材公司与法国瓦卢瑞克集团曼内斯曼钢管公司在滁州正式签订长期战略合作协议。根据协议,瓦卢瑞克将通过认购定向增发的股份方式,买入天大石油管材19.5%股权,交易金额约1亿美元,交易预计将在明年初完成。经过此次交易,天大有望成为瓦卢瑞克集团曼内斯曼钢管公司在亚洲的生产研发中心。

### “蓝藻”噩梦或将远离 巢湖有了“透析机”

星报讯(金磊 徐金香 记者 刘甜甜 桑红青) “有藻除藻、无藻除磷,巢湖有了功能强大的湖水透析机。”昨天上午,记者在合肥高新创业园采访时得到消息,由中科院合肥物质科学研究院与园内企业安徽雷克环保科技有限公司联合开展的“藻/水在线分离磁捕平台研制及运行”项目,为巢湖的蓝藻“顽疾”找到了治理“药方”。

### 藏獒咬伤4人被击毙 事发凤阳,伤者包括女主人

星报讯(孟斌 实习生 曾静 胡道东 记者 胡昊) 9月17日上午7点多钟,滁州凤阳县公安局黄湾派出所接到村民报警,称黄湾乡梨元村跑来一只疯狗,见人就扑,已咬伤3个人。一时间,当地村民人心惶惶。

该所民警立即赶往现场,此时,这只疯狗已不知去向。民警当即发动青壮年村民手持铁锹等进行拉网式搜寻,同时与该县公安局治安大队联系,请求携防暴枪前来支援。上午11时许,民警接到在花园湖畔从事水产养殖的沈某某电话报警,称他家养的一只藏獒刚从外面跑回来,并将其妻咬伤,藏獒可能疯了。

随后,民警步行到沈某某家。确认正是咬伤多人的藏獒后,派出所负责人赵忠诚果断用防暴枪将发疯的藏獒击毙。目前,民警正对藏獒发疯咬人事件进行调查。

### 这个业务员胆大 被公司开除仍骗30万

星报讯(明华 记者 志强) 砀山县一保险公司女业务员王某今年30岁,1998年6月被保险公司聘为业务员。由于王某长相姣好,且能说会道,工作业绩一直不错。可王某并没因此而满足,看着自己辛辛苦苦跑来的保险金全部给了公司,她心理很不平衡。2009年5月,她终于经不住诱惑,将黑手伸向一笔保金,占为己有。不料遭客户投诉被公司开除。但王某不思悔改,仍利用曾经的业务员身份,以关系熟、投资少、收益高、发放纪念品为幌子,轻易骗取多户入保群众保险金30余万元。日前,王某涉嫌保险诈骗诈骗罪被砀山警方刑事拘留。



9月17日,车辆起火现场,巢湖消防人员正在灭火。当日13时20分左右,巢湖市208省道7410工厂附近发生一起交通事故,两辆重型货车发生追尾刮擦后造成前车起火,后车翻入深沟中,所幸车上3人均成功逃离火海。

记者 张发平 摄

## “成功人士”征婚 专“猎”女老板

### 骗子是个游手好闲的农民 先后流窜多省作案



9月16日,天长市公安局民警历经四个多月的艰苦追踪,终于在合肥市将以征婚为幌子,先后流窜于湖北、江苏、安徽等地骗财骗色的犯罪嫌疑人李胜三抓获归案。令人感慨的是,绝大多数受害的女性被骗财骗色后,顾及脸面,忍气吞声,至今没有向警方报案。 张建军 许开脚

### 案发 浙江女商人财色被骗报警

35岁的阿英家住浙江省乐清市,与丈夫离婚后,只身一人来到天长市开了一家服装店。今年3月29日,阿英从《天长信息导报》上看到一则征婚启事:“男,43岁,离异,经商,有经济实力,寻30~45岁女性,要求温柔、贤惠、通情达理、经商的成功女士为伴,非诚勿扰,有意联系1367514××××,赵”。阿英一看,那个男的是有个经济实力的生意人,年龄也相仿,便动心了,于是,主动拨打了那个电话。对方声称是山东枣庄人,做药材生意,有意与阿英结为连理。经过几次电话和短信联络,自称赵军的男子来到天长,主动拿出身份证和离婚证给阿英看

后,他俩便下馆子、逛超市、住宾馆,俨然成了一对甜蜜的情侣。

4月25日,赵军再次来到天长,在那家宾馆与久别的阿英一阵缠绵后,建议阿英去合肥做生意,并主动提出帮助阿英找门面房,深陷情网的阿英随口就答应了。

5月4日,赵军打电话叫阿英带几万块钱来合肥看房,阿英随即锁上店门,携带存有5万元钱的银行卡,赶到了合肥。

在宾馆的客房内,赵军叫阿英取出4万元现金,先借给他三弟周转一下,阿英顺从地照办了。

由于对门面房不满意,第二天,阿英准

备回天长,依依惜别时,赵军将一只黑色塑料袋交给阿英,说他三弟有钱了,昨天的4万元还给阿英,并叫阿英不要打开袋子,免得被抓手看见了不安全。

回到天长后,阿英发现袋子里的四扎人民币除了上下各有一张50元面额的假币外,中间居然全是纸!再打电话,赵军的手机已经关机了。

5月5日18时,懊恼不已的阿英向天长市公安局责任区刑警二队报了案。

9月16日,赵军在骗江苏省盱眙县一位女老板阿琴到合肥时,天长刑警在合肥汽车站售票厅大门口将赵军抓捕归案。

### 真相 “成功人士”是游手好闲的农民

今年43岁的李胜三家住安徽省利辛县孙庙乡,一家几代都是地地道道的农民,游手好闲的李胜三和妻子艰苦地拉扯着两个儿子、一个女儿,靠种几亩地和打零工维持一家人的生计,小日子过得紧巴巴的。

一个偶然的的机会,李胜三发现了一条生财之道,那就是利用征婚为幌子,骗取那

些离婚女人的钱财。说干就干,今年3月,李胜三在南京等地办了几张不需要身份证的手机卡,化名赵军,之后,又花钱办了假身份证、假离婚证和驾驶证,先后找到江苏、浙江、安徽、湖北等地广告小报,利用多个假名、假证,发布虚假的征婚广告。广告发布出去后,李胜三的电话不断,他同时周

旋于数名不明真相的应征女性之间,骗财骗色,忙得不亦乐乎。正当他的发财计划正在进一步实施时,天长市公安局的刑警盯上了他。9月16日下午,当他来到合肥汽车站迎接即将被骗的江苏女老板阿琴时,终于被天长刑警撞倒在地。

目前,此案正在进一步侦办中。